ZEBHKRa
MEHEEEE (T2~ M)

2R ARMRERET - e THedt 1 (2014FR— M FEZABARZELL ) DE1HE FEIEERFEHRBZOD

MEXE) 3.2 7Uh—HRILMNI&RSMEIFEEIDICELTREAT 5.

1. #E= |—fgEsa>Toirdazyvbk
2. ®4=  |ECOV-EN270,300,335C1 (-BS,-BSG)
3. HEHT
(HOHB/E= M M= 768 kg
QHREE:W W=M x 10/1000= 7.68 kN
(2)7Uh—K Ik
®'\-,ﬁ$§£ n n= 8 ZK
@ WME - d (FEFR) M 12
@—AH =Y DERETEFE (FFRICKSMEIE) A= 11304  |om?
DR BIEEZ-IGEDEIRVEZ(THRAIQOTU IR WMEARE : nt
nt= 4 AN
REMEIVERELETOES hG= 60.6 cm
(4)REFT BAERDSH =R WFANY = 79.0 cm

(B)REF T DA MM A=K ML NOHEREDFT THOKTIERE

IG= cm (IG=1/2)

4. RETETE
(1) ERETAKEEE :KH KH= 15 E95%,
(2)ERETHKFEMESN FH FH=KHXxW= 11.52 kN
()EZXETHMMEMESN FV FV=1/2xFH= 5.76 kN

() T/h—KWDIRZHYDFIHkA :Rb
Rb={FH-hG—(W—FV)-IG} “{I-nt}=[___ 20 |kN

(B)TUh-KMDIARE-VIZERTSEAEA :Q
a=rH/n=[__1a1_Jun
(B)7Uh—KWMZEST B HE

@BI2RYIGHE o 0 =Rb /A= 1.75 |kN/cm?
o=[__175 ]| <ft=[_176  J«N/cm’
QEAMHE T T =Q/A=| 1.27 [kN/cm?

r=[___121 ] <fs=[__ 100 JkN/em’
@BIoRY EHAMERBIZZIT515E

fts=14ft—16 T =| 226 |kN/cm?

o=[ 175 | <fis=[ 226 _Jkn/om’
(1) RERHTHERE 6 LIas 1201 4FIR—RIMEEA B RREL 5—) DR LY

7K WMETE = fFERERIE, AR UAIN K ILMTE |
@avp)-tEEs=[__ 180 |mm =[_ 018 [m
QRN DEHAHBES
L=[__ 128  |mm =[_ 0128 |m
@HFBEIERERE Ta= 5.6 kN

Ta=[ 56 JN>Ro=[ 20 kN
BLEDFELY, PR INET A BRELELTOS,

CE)1. REDTETICEWNT, TUr-iK WDEEEATEMA TR DNRIYBELGWRICEEEE
FERALTZELY,
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